

ΣΥΝΤΑΡΑΚΤΙΚΗ ΕΙΔΗΣΗ: Ένας στους τέσσερις Έλληνες ιδιαίτερα Νέοι σκέπτονται να μεταναστεύσουν λόγω της ανεργίας και της φτώχειας που πνίγουν την Ελλάδα. Κινδυνεύει να χαθεί μια ολόκληρη Γενιά Νέων της πατρίδας μας αφού 400 χιλιάδες Έλληνες Νέοι σκέπτονται να μεταναστεύσουν τους επόμενους 12 μήνες αναζητώντας δουλειά και καλύτερο μέλλον. Το ότι η Φτώχεια και η Ανεργία απειλούν τους Συμπατριώτες μας στην Ελλάδα είναι ένα γεγονός αναμφισβήτητο. Οι ουρές για τα συσσίτια του Δήμου Αθηναίων, του Δήμου Θεσσαλονίκης, του Δήμου Πατρών και της Εκκλησίας είναι πιο μεγάλες από ποτέ και ενδεικτική της κατάστασης. Μια ακόμα αξιοπερίεργη εικόνα στην Αθηναϊκή πόλη, είναι τα Lunch Street Parties, πικ-νικ με συλλογικό μαγείρεμα, σε διάφορες γειτονίες της Αθήνας. Που να φανταζόντουσαν όλοι αυτοί οι Συμπατριώτες μας, που σαν έφηβοι ζήσανε την υποδούλωση της Δόλιας Ελλάδας στη Χιτλερική Κατοχή, ότι θα βιώνανε και σήμερα την (Οικονομική πλέον) υποταγή της Ελλάδας στην ίδια δύναμη, περιβεβλημένη αυτή τη φορά από Καινοβουλευτικό μανδύα και κυβερνώμενη από γυναίκα Καγκελάριο;

ΣΟΚΑΡΟΥΝ τα στοιχεία της Ελληνικής Στατιστικής Υπηρεσίας για τη Φτώχεια και την Ανεργία στην Ελλάδα. Ολοένα και περισσότεροι Έλληνες πέφτουν στα δίχτυα της φτώχειας, με τα στοιχεία για την οικονομική κατάσταση των Ελληνικών νοικοκυριών να προκαλούν τρόμο, καθώς όλο και περισσότεροι Έλληνες σπρέφονται στα συσσίτια της Εκκλησίας για να επιβιώσουν. Τα στοιχεία προκαλούν τρόμο, καθώς η κυβέρνηση της Πατρίδας μας με το Μνημονιακό Δίδυμο Σαμαράς-Βασιζέλος κάθε μέρα που περνάει κατέντολη της Γερμανοκρατούμενης Ευρωπαϊκής Ένωσης παίρνουν πιο νέα και πιο σκληρά και απάνθρωπα μέτρα που προκαλούν πείνα και των γονέων.

Η ΜΝΗΜΟΝΙΑΚΗ αυτή Λαίλαπα έφερε τη Φτώχεια και την Ανεργία δημιουργήσε ένα κύμα Μετανάστευσης παρόμοιο με εκείνο του 50 και 60,

απόψεις



Γράφει η Δέσποινα Μπαχά

Γιατί Ελλάδα Διώχνεις τα Παιδιά σου;

που ανάγκασαν εκατοντάδες χιλιάδες από μας να πάρουμε των οματιών μας για πιο στοργικές Πατρίδες Ουρές και σήμερα οι Νέοι της Πατρίδας μας το πιο δυναμικό κομμάτι της Ελληνικής Κοινωνίας και κυρίως οι μορφωμένοι που προσπαθούν να φύγουν για Ευρωπαϊκές και Υπερπόντιες χώρες προσβλέποντας σε μαγαλύτερες αμοιβές, αξιοκρατικότερη αντιμετώπιση και καλύτερη ποιότητα ζωής. Τι μας λέει αυτό; Ότι οι μορφωμένοι βλέπουν πως η δοκιμασία που περνά σήμερα η Πατρίδα μας δεν είναι προσωρινή και ότι στην άκρη του τούνελ δεν φαίνεται και η παραμικρή ελπίδα ότι η Πατρίδα μας θα τα καταφέρει τελικά να ξεφύγει από την ύφεση. Και μόνο μεγαλουργούν μόλις ξεφεύγουν από την ασφυκτική αγκαλιά της Μάνας Πατρίδας.

ΕΧΟΝΤΑΣ ζήσει πολλά χρόνια στην Αυστραλία γνωρίζω πολλούς Νέους Ελληνικής Καταγωγής που έχουν μια Ανώτερη και Ανώτατη θέση μέσα στον κρατικό μηχανισμό της Αυστραλίας. Σε όλες

τις Κυβερνήσεις Ομοσπονδιακή και Κοινοπολιτευτικές υπάρχουν Ελληνόπουλα που διαπρέπουν στην Πολιτική. Αλλά και όλοι μας γνωρίζουμε τους ικανότατους Έλληνες γιατρούς, δικηγόρους, καθηγητές, δασκάλους μηχανικούς, προγραμματιστές Συμβούλους στην Πολιτική και σε μεγάλες εταιρείες, καλλιτέχνες με καριέρα στα εικαστικά και στο θέατρο και όχι μόνο. Ποιο θα ήταν το μέλλον όλων αυτών των μορφωμένων αν παρέμεναν στην Ελλάδα; Όταν πήγα πρόσφατα στην Ελλάδα γνώρισα αρκετούς Νέους με Πτυχία Ανωτέρων και Ανωτάτων Σχολών να δουλεύουν ταξιτζήδες, γκαρσόνια στα Αιγαιοπελαγίτικα νησιά και σε διάφορες εργασίες άσχετες με τη μόρφωσή τους. Και η πικρή αλήθεια είναι, όπως έχει διαμορφωθεί η κατάσταση σήμερα στην Ελλάδα δεν υπάρχει μέλλον για τους Νέους. Όπως πολύ σωστά μετέδωσε το CNN: «Οι Έλληνες σταμάτησαν να ονειρεύονται το μέλλον».

ΕΙΜΑΙ θυμωμένη γιατί δεν καταφέραμε να συνειστούμε τους πολιτικούς εκείνους που μετά την Μεταπολίτευση για τα άνομα συμφέροντά τους έχουν φέρει την πατρίδα μας στη σημερινή πρωτόγνωρη δοκιμασία. Θυμωμένη γιατί ενώ βλέπαμε από τους πολιτικούς μετά τη Μεταπολίτευση να έχουν κάνει επάγγελμα τη Ρεμούλα του Καίσαρα εμείς λουφάζαμε είτε με την ελπίδα να τρυγήσουμε κάπως κάποτε από αυτούς – σαν λύκοι που χαϊρόμαστε στην αναμυμπούλα – είτε με το γνωστό άλλοθι της ομφαλοσκοπίας, «Εγώ θα βγάλω το φίδι από τη τρύπα». Θυμωμένη γιατί πιστεύω ότι ακόμη και δω που φτάσαμε, με κάποιο τρόπο, πάλι κάποτε, θα ξαναζήσουμε πολιτικοοικονομικά σκάνδαλα, με βουλευτές επιχειρηματίες, κληρικούς, δικαστικούς και δεν συμμαζεύεται, που θα ορκίζονται στο βωμό της αλήθειας και της διαφάνειας, αλλά θα λειτουργούν υστερόβουλα και υπόγεια σε βάρος των πολλών. Αυτό συμβαίνει και πάντα θα συμβαίνει γιατί φαίνεται πως τελικά οι Έλληνες δεν είμαστε για την Ελλάδα, αλλά «για την τσέπη μας ρε γαμώτο»!

ΑΝΑΓΚΑΣΤΗΚΑ να μεταναστεύσω στην Αυστραλία γιατί μου ήταν αδύνατο να αντέξω κάτω από το τυραννικό καθεστώς των δικτατόρων. Πως να αντέξεις όταν έβλεπες τους προδότες δικτάτορες με την γκαγκστερική νοοτροπία που χαρακτηρίζει όλο το συνάφι των φασιστών να σπμάζουν το ιδεώδη της πατρίδας μας που χύθηκαν ποταμοί αιμάτων για να τα διατηρήσουμε μέχρι σήμερα. Εξάλλου πιστή όπως ήμουνα στα Δημοκρατικά ιδεώδη της Πατρίδας μας κάτω από το Δικτατορικό Καθεστώς δεν υπήρχε για μένα ούτε παρόν ούτε μέλλον. Η νοσταλγία μου όμως ήταν τόσο μεγάλη για τη Γη που παιδούλα πρωτοπάτησα τα χώματά της που πάντα μου έλεγε μήπως πήρα λάθος επιλογή. Σήμερα διαπιστώνω ότι ήταν σωστή η επιλογή μου να μείνω για πάντα στη Μητριά – Αυστραλία, αφού η Μάνα – Ελλάδα ακόμη και σήμερα διώχνει τα Παιδιά της!



FRIENDSHIP TRAVEL & Honey World Travel

Lic. No: 2ta06709

Ph. (02) 9799 4931 Mob. Yanni 0412 242 491 FAX (02) 9799 4931

Οι εκδρομές μας είναι υπέροχες και πάντα επιτυχημένες.

Είμαστε πάντα μαζί σας, δίπλα σας και σας προσέχουμε και σας αγαπάμε και πάντα παίρνουμε το καλύτερο για ότι πληρώνετε.

28 ΙΟΥΛΙΟΥ 2013:	ΓΙΑ ΠΡΟΣΚΥΝΗΜΑ ΣΤΗΝ ΑΓΙΑ ΕΙΡΗΝΗ ΤΗ ΧΡΥΣΟΒΑΛΑΝΤΟ \$25.00
28 ΙΟΥΛΙΟΥ 2013:	ΓΙΑ ΠΡΟΣΚΥΝΗΜΑ ΣΤΟΝ ΑΓΙΟ ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΟΝΑ \$30.00
3 & 4 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2013:	ΣΤΑ ΧΙΟΝΙΑ ΜΕ ΠΡΩΙΝΟ ΚΑΙ ΒΡΑΔΙΝΟ, ΛΕΟΦΩΡΕΙΟ ΚΑΙ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ \$295.00
5 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2013:	7 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΟ GOLD COAST \$380.00
17 & 18 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2013:	ΓΙΑ ΠΡΟΣΚΥΝΗΜΑ ΣΤΗΝ ΠΑΝΑΓΙΑ ΣΤΟ WAGGA WAGGA , ΜΕ ΠΡΩΙΝΟ, ΒΡΑΔΙΝΟ, ΚΑΙ ΜΕΣΗΜΕΡΙΑΝΟ, ΛΕΟΦΩΡΕΙΟ, ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΚΑΙ ΠΑΝΗΓΥΡΙ \$195.00
20 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2013:	10 ΑΞΕΧΑΣΤΕΣ ΗΜΕΡΕΣ, ΠΕΡΙΟΔΙΑ ΣΤΗΝ ΚΙΝΑ, GREAT WALL OF CHINA ΚΑΙ ΠΟΛΛΑ ΑΛΛΑ ΑΞΙΟΘΕΑΤΑ. ΠΡΩΙΝΟ, ΜΕΣΗΜΕΡΙΑΝΟ, ΒΡΑΔΙΝΟ ΟΛΑ ΠΛΗΡΩΜΕΝΑ \$2550.00
30 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2013:	8 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΟ DARWIN \$2400.00
10 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2013:	14 ΗΜΕΡΕΣ ΑΜΕΡΙΚΗ, ΚΑΝΑΔΑ ΚΑΙ ΛΑΣ ΒΕΓΚΑΣ, \$4500.00 ΟΛΑ ΠΛΗΡΩΜΕΝΑ , ΥΠΕΡΟΧΗ ΕΚΔΡΟΜΗ SYDNEY, LOS ANGELES, SAN FRANCISCO, USA, EAST COAST AMERICA AND CANADA, NEW YORK CITY, PHILADELPHIA, WASHINGTON DC, HERSHEY, CORNING GLASS CENTER, NIAGRA FALLS, TORONTO, THOUSAND ISLAND, OTTAWA, MONTREAL, QUEBEC, BOSTON, NEW YORK, SYDNEY ΚΑΙ ΠΟΛΛΑ ΑΛΛΑ ΜΕΡΗ
25 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2013:	ALASKA DELUXE CRUISE, VANCOUVER, CANADA, ROCKY MOUNTAINS ΚΑΙ SEATTLE, ΠΑΚΕΤΟ 17 ΗΜΕΡΩΝ \$5800.00
4 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2013:	8 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΟ PERTH
15 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2013:	10 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΗ ΝΕΑ ΖΗΛΑΝΔΙΑ, ΚΑΙ ΣΤΑ ΔΥΟ ΝΗΣΙΑ \$2800.00
15 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2013:	10 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΗΝ TAZEMANIA
5 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2013:	8 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΗ ΧΑΒΑΪ \$2800.00

Για πληροφορίες τηλεφωνήστε στον Γιάννη ή στην Βούλα 9799 4931 ή 0401 740 126

Τα άτομα από Καμπέρρα και Queanbeyan να τηλεφωνούν στην κα Μαρία Κοτρώτσιος (02) 9682 9082.

Για όλες τις πληροφορίες ακούτε το ραδιοπρόγραμμα "Ξενοτεμένα Μονοπάτια" στο 98,5 FM Πέμπτη 10-12 το μεσημέρι.

**Σας ευχόμαστε
καλό ταξίδι**